
Хроника

Оркестар полиције Министарства унутрашњих послова (МУП), коњаници Полицијске
бригаде и припадници различитих организационих јединица тог министарства
данас, у склопу обележавања Дана Министарства унутрашњих послова и Дана
полиције, традиционално су свечано продефиловали Кнез Михаиловом улицом до
Калемегдана.
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  "Уз звуке маршева Милана Обреновића, Јакова Ненадовића, генерала Терзића, Краљевагарда и Александар, наши коњаници, али и припадници Жандармерије, Специјалнеантитерористичке јединице, Управе криминалистичке полиције, Управе полиције,саобраћајне и граничне полиције, као и ватрогасци, поздравили су грађане", саопштио јеМУП.  Дан Министарства унутрашњих послова и Дан полиције обележава се у знак сећања на1862. годину, када је српска Жандармерија, на Духове, одбранила град у сукобима кодбеоградске Чукур чесме, као и током турског бомбардовања Београда наредног дана.  
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  Ивица Дачић: Полицијска униформа и значка су светиња, мир, стабилност и државаСрбија немају цену  Министар унутрашњих послова Ивица Дачић, поводом обележавања ДанаМинистарства унутрашњих послова, славе Министарства и Дана полиције, положио јеловоров венац на Спомен-обележје у Новом Београду, у знак сећања на полицијскеслужбенике који су дали своје животе чувајући мир и безбедност грађана Србије.  

  Министар Дачић је том приликом истакао да Министарство унутрашњих послова иполиција данас славе славу – Духове, у народу позната као Свете Тројице као и својДан, у знак сећања на догађај 1862. године, када је код Чукур чесме турска војска убиласрпског дечака и значајну улогу коју је српска Жандармерија имала у обрани српскогнарода у то време.  Поручио је да се одавањем поште и полагањем венаца на више локација широм Србијесећамо свих који су штитећи своју земљу настрадали на дужности.  Kako oni dobro zajebavaju ovaj narod...Čovek pronađen zabetoniran u buretu, ugrožena vrsta ptica umire iza banera dok ga oni čuvaju,16 poginulih 0 odgovornih... pic.twitter.com/JJP4qqZnvk— FTN SE BUDI (@ftn_se_budi) May 31, 2026    „Више стотина и хиљада полицајаца изгубило је животе обављајући своје дужности.Борба полиције за свој народ почиње још из времена турске окупације али је трајала и уодбрани Београда, 1914. и 1915. године, а затим и у збивањима на Косову и Метохији,када је зверски убијана од стране албанских сепаратиста и терориста. Више од 360полицајаца погинуло је у зверском бомбардовању и агресији на нашу земљу, а ту немислим на полицајце који су погинули у вршењу своје дужности у борби противкриминала“, рекао је министар Дачић, поручивши да ће Министарство наставити дабрине о породицама својих погинулих припадника.  У саопштењу МУП-а наводи се и да је Дачић нагласио да је полиција ту да штити државуи да је полицијска униформа и значка светиња, јер као је рекао, без јаке полиције немајаке државе, а мир, стабилност и држава Србија, немају цену.  (Бета, Н1)  
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